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श�ीमती सषुमा 
वराज (िविदशा): ध�यवाद अ�य	 महोदया, म
ने श�ीलंका नेवी �ारा भारतीय मछुआर� के मारे जाने के िवषय पर एक �यानाकष#ण प�%ताव िदया
था  िकंतु कल िहंदू अखबार म* िवक+िल,स के खलुासे के बाद प�ितिक�या .य/ करते ह0ए इसी सदन म* म
ने कहा िक यह सरकार शासन करने का निैतक अिधकार
चुक+ है

MADAM SPEAKER: Are you moving the Calling Attention?

...(Interruptions)

MADAM SPEAKER: Hon. Leader of the Opposition, are you moving the Calling Attention?

THE MINISTER OF PARLIAMENTARY AFFAIRS, MINISTER OF SCIENCE AND TECHNOLOGY AND MINISTER OF EARTH
SCIENCES (SHRI PAWAN KUMAR BANSAL): I have a point to make. Is the Calling Attention being taken up? मडैम, या तो ये कह
द* िक कॉिलंग अट*शन नह8 लेना चाहते, िसफ#  इतना कह द*  ...(.यवधान) मडैम, इनका अिधकार ह,ै जो कहना चाहते ह
 कह* लेिकन एक बात कहना चाहता ह: ं

MADAM SPEAKER: This is only Calling Attention.

SHRI PAWAN KUMAR BANSAL: It is a clear point of order. It is the right of the Leader of the Opposition to raise any
matter; I admit that. But once you call her for Calling Attention, let her just say that Calling Attention is not being taken up.

...(Interruptions)

MADAM SPEAKER: Are you calling the attention of the Minister of External Affairs?

â€¦(.यवधान)

श�ी लाल कृ�ण आडवाणी (गांधीनगर): अ�य	 महोदया, कल भी िवप	 क+ नेता बोलने के िलए खड़ी ह0ई,ं तब सारा का सारा ट�ेज़री ब
च खड़ा हो
गया â€¦(.यवधान)

श�ी पवन कुमार बंसल : महोदया, ऐसा नह8 हो रहा ह,ै लेिकन कुछ काननू ह
, कुछ ?@स ह
  िवप	 क+ नेता कािलंग अटे�शन नह8 लेना चाहती ह
 ...(.यवधान)

MADAM SPEAKER: In the List of Business, we have the Calling Attention. Are you calling the attention of the Hon. Minister
of External Affairs to the problems being faced by Indian fishermen?

...(Interruptions)

श�ीमती सषुमा 
वराज (िविदशा): महोदया, वह भिूमका लेने के बाद सAभव नह8 ह ैिक म
 िवदेश मंत�ी का �यान इस तरफ आकृC क?ं, लेिकन म
 आपका �यान
आकृC करना चाहती ह: ं ...(.यवधान)

अ�य  महोदया : नह8, इस बात को आप ज़ीरो आवर म* उठाइए

â€¦(.यवधान)

श�ीमती सषुमा 
वराज : प�धानमंत�ी जी मौन साधे बठेै ह
  प�धानमंत�ी सदन म* आएं और सदन म* इस िवषय पर व/.य द* ...(.यवधान)

अ�य  महोदया : आप इस िवषय को ज़ीरो आवर म* उठाइए

â€¦(.यवधान)

श�ीमती सषुमा 
वराज : अ�य	 महोदया, कल जो कुछ घटा ह,ै उसके छपने के बाद परूा देश सकते म* है ...(.यवधान)

MADAM SPEAKER: Item No. 8 − Shri Pawan Kumar Bansal.

...(Interruptions)

अ�य  महोदया : केवल बंसल जी क+ बात Iरकाड# म* जाएगी

(Interruptions) â€¦*



 

 

 


